



Руководитель следственного управления принял участие в заседании комиссии по безопасности Московской городской Думы



Руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Вазюлин Сергей Анатольевич принял участие в заседании в формате «круглый стол» в рамках работы комиссии по безопасности Московской городской Думы, посвященном вопросам правового регулирования правил нахождения граждан на объектах транспортной инфраструктуры и поведения зацеперов.

На заседании присутствовали депутаты Государственной и Московской городской Дум, представители Департамента образования, ОАО «РЖД», Московской железной дороги, Федеральной пассажирской компании, прокуратуры, Управления на транспорте МВД РФ по ЦФО, Уполномоченный по правам ребенка в Москве.



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

В рамках заседания обсуждены вопросы ужесточения действующего административного законодательства в части санкций за совершение действий, угрожающих жизни и здоровью граждан, а также безопасной эксплуатации объектов транспортной инфраструктуры.

Участники совещания, без исключения, поддержали предложенный к обсуждению законопроект.

Представители организаций транспортной сферы, надзирающие и правоохранительные органы, выразили свою озабоченность увеличением количества травмированных на объектах транспортной инфраструктуры граждан, а также пришли к общему выводу, что в большинстве таких случаев причиной травмирования становится факт безответственного поведения граждан, ставящих себя в опасное положение, нарушая установленные правила поведения.

В своем выступлении руководитель следственного управления Вазюлин С.А. довел до присутствующих статистику происшествий на транспорте, а также выявленные в ходе процессуальных проверок и расследования уголовных дел причины травмирований. Подчеркнул, что та мера ответственности, которая в настоящее время предусмотрена законом для лиц, совершающих административные правонарушения на объектах транспорта, является неэффективной и требует пересмотра в сторону ужесточения. Отметил, что противоправные действия лиц, занимающихся «зацепингом» представляют угрозу не только им самим, но и угрожают безопасности пассажирам железнодорожного транспорта, членам локомотивных бригад, иным лицам, находящимся на объектах транспортной инфраструктуры. Кроме того, такие действия приводят к причинению значительного ущерба интересам общества и государства (нарушение графика движения поездов, сбой в работе организаций – перевозчика и д.р.). К сожалению, в большинстве случаев такое увлечение заканчивается летальным исходом. Руководитель следственного управления обратил внимание, что особую тревогу у следствия вызывает популярность данного вида развлечений среди подростков, в связи с чем, предложил привлекать к участию в различных профилактических мероприятиях родительскую общественность.

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1263029>